

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ KRAJSKÉ RADY JUNÁKA OLOMOUCKÉHO KRAJE 1/2020

Místo a datum konání: Účastníci:	Olomouc, Skautský institut Olomouc, Dolní náměstí 38, pátek 6. března 2020 / 17:10 – 18:55 hodin br. Pavel Fornůsek – <i>Stopař</i> , br. Ondřej Hampl, ses. Zuzana Kvapilová – <i>Plamínek</i> , br. Petr Macek – <i>Blizzard</i> , ses. Šárka Majerová, br. David Pokorný – <i>Šaman</i> (do 18:00), br. Radoslav Šonský – <i>Drobek</i> , br. Oldřich Tanert, br. Martin Večeřa, ses. Helena Večeřová – <i>Agni</i> , ses. Kateřina Vrbová – <i>Hruška</i> (9 z 10 členů s hlasem rozhodným – KRJ byla usnášeníschopná)
Omluveni: Hosté:	br. Karel Berka, br. Lukáš Sochor – <i>Caesar</i>

Příští jednání KRJ bude v pátek 5. 6. 2020 v 17:30 na SI v Olomouci.

Organizace

Byl zvolen zástupce kraje v Náčelnictvu a projednány organizační záležitosti fungování nové KRJ.

Příští KRJ se bude konat v pátek dne 5. 6. 17:30 na SI v Olomouci. Další termíny rad budou dohadovány průběžně na jednu až dvě rady dopředu.

Zástupce kraje v Náčelnictvu

V souladu s dohodou diskutovanou a avizovanou na krajském sněmu br. Blizzard nabídl, že bude opět kandidovat jako zástupce našeho kraje v Náčelnictvu a KRJ mu za nabídku děkuje.

Usnesení č. 1: V souladu s vyhláškou 01/2020 schválenou krajským sněmem 18. 1. 2020 Krajská rada Junáka jmenuje Petra Macka zástupcem Olomouckého kraje v Náčelnictvu Junáka.

PRO: 8 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1 » Usnesení bylo přijato

Formát podkladů pro jednání KRJ

Br. Stopař krátce prezentoval možnosti předkládání podkladů pro jednání KRJ (především jejich formu a formát). Z navržených variant bylo po krátké diskusi vybráno a dohodnuto, že bude využíván systém samostatných souborů a dokumentů pro každé jednání rady, kam budou moci všichni účastníci vkládat své příspěvky k programu. Dokument bude k dispozici na krajském Google disku. Br. Stopař vždy v dostatečném předstihu rozešle mailem všem aktuální odkaz na přípravu a před konáním rady rozešle finální verzi podkladů.

Návrh na udělení Medaile díků

Ze střediska Jeseník byl předložen návrh na udělení Medaile díků br. Ladislavu Tomanovi - *Grizzlimu* s žádostí o jeho schválení. Br. Grizzly byl původně navržen původně na udělení jiného vyznamenání, ale zemřel, a proto mu byla nově navržena Medaile díků, kterou jedinou lze udělit in memoriam.

Usnesení č. 2: KRJ schvaluje udělení Medaile díků br. Ladislavu Tomanovi - *Grizzlimu* v souladu s předloženou žádostí ze střediska Jeseník.

PRO: 9 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 » Usnesení bylo přijato

Hospodaření

Byla diskutována a schválena dotační vyhláška pro rok 2020

Dotační vyhláška 2020

Br. Stopař provedl revizi původní vyhlášky a navrhl změny, které byly v předstihu rozeslány. Kromě drobných, formálních úprav je z návrhu vyhlášky oproti dosud platné verzi vypuštěno podmínění zaslání dotace potvrzením přijetí rozhodnutí o přidělení dotace (dotklo se to odstavců (9), (20) a (35)). Tzn. že jednotka obdrží dotaci ihned a není třeba hlídat, kdo už rozhodnutí potvrdil, což celou administrativu kolem dotací zjednoduší.

Zároveň byly nově zrušeny i dotace na mimořádné aktivity v rámci kraje. Z diskuse dále vyplynulo, že by okresy považovaly za smysluplné změnit definici příspěvku na skautské závody pro pořadatele krajských kol tak, aby u částky přidělené na podporu pořadatelů dle čl. 33 vyhlášky bylo doplněno slovo maximálně (tedy aby odpadla nutnost čerpat celou částku, ale bylo možné vyčerpat jen její poměrnou část). *Finální znění vyhlášky je přílohou tohoto zápisu.*

Usnesení č. 3: KRJ schvaluje Dotační vyhlášku na rok 2020 v předloženém znění se doplněním slova „maximálně“ v článku 33 v souvislosti s výší příspěvku pořadatelům skautských závodů.

PRO: 9 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 » Usnesení bylo přijato

Výchova, vzdělávání a akce

Krátce bylo referováno o činnosti Skautského institutu v Olomouci

Skautský institut v Olomouci

Br. Blizzard informoval, že prostory SI jsou krajské radě i komukoliv dalšímu v případě potřeby k dispozici, pro pořádání akcí, ale i krátkodobé aktivity. Klíče jsou po domluvě k vyzvednutí v sousedním Divadle na cucky. Vyhodnocení činnosti SI bude k dispozici KRJ na konci roku.

Br. Stopař následně shrnul historii a vývoj tématu SI pro nové členy KRJ a vyjasnil vztahy SI s krajskou radou.

Různé

Byly diskutovány webové stránky KRJ a další témata

Informace z NJ, předšněmová diskuze

Proběhla ve SI za účasti mnoha diskutujících, především na téma idey vřát a světlušek, ale i návrhu kodexu dospělých. Ze zpětné vazby k diskusi vyplývá, že program neměl výrazný závěr a vyznění a neproběhla větší diskuse. V rámci účastníků KRJ bylo téma dále diskutováno (v návaznosti na program v SI).

Webové stránky KRJ

Br. Blizzard shrnul vývoj webu v minulosti a kontext toho, jak vznikal. Jednalo se o provizorní řešení a je třeba je přepracovat proto, aby mohl fungovat komplexněji a smysluplně. Nejdřív je třeba definovat, co KRJ od webu čeká a k čemu ho chce a potřebuje využívat. Web by měl být především jednoduchý a funkční, není třeba nic komplikovaného a komplexního. Bylo diskutováno téma sdíleného kalendáře jako součásti webu.

Br. Olda avizoval, že i ze strany oldskautů je zájem o to, aby mohli na webu prezentovat své aktivity, nabízet akce a bylo to dostupné ostatním, s jednoduchým redakčním systémem.

Do příští KRJ je třeba promyslet, co kdo od stránek očekává.

Hodnocení kvality

Do konce března je termín pro vypracování hodnocení kvality pro okresy nebo kraj. Pokud je někde rada v podobném složení, je vhodné ho využít a zpracovat.

Ostatní

Br. Šaman tlumočil pozvání na vernisáž knihy 100 let olomouckých skautů. Informace jsou k dispozici na <http://olomouc.skauting.cz/> Akce se koná 29. 4. v 17:00 ve Skautském domě. Informace jsou i na webu olomouckých skautů. Akce se bude konat ve Skautském domě, ne na SI!

Okres Olomouc řeší kapacitu rádcovských kurzů a zajímalo by je, jak je to s případnou volnou kapacitou v dalších okresech. Navrhují, zda by bylo možné využít kurzy v jiných okresech nebo naopak nabídnout další kurz i pro další okresy (nebo navýšili kapacitu současných kurzů). Z diskuse vyplynulo, že volná kapacita na kurzech v ostatních okresech spíš není, možná by byla v rámci okresu Olomouc mezi jednotlivými středisky.

Br. César představil akci Soumrak a zároveň požádal KRJ o pomoc a součinnost. Jde o tradiční, již 13 let pořádanou bojovou hru s kostýmy (v duchu podobné akce celostátního rozsahu s názvem Cintra, která nedávno skončila po 20 letech). Počet účastníků je cca 100 lidí. KRJ může pomoci zprostředkováním informace na okresy a střediska tak, aby se o akci dověděli i oddíly ze vzdálenějších středisek. Nejde jen o získávání potenciálních účastníků (děti ve věku 12 – 15 let), ale i případných zájemců o pomoc s organizací. Akce se letos koná v termínu 12. - 14. 6. 2020, ale výzva k účasti platí i pro další roky. Další informace jsou i na webu akce www.soumraky.cz, kontakt na zástupce pořadatelů je pro zájemce br. Lukáš Sochor – Caesar, mail: caesar@skaut.cz

Br. Blizzard prezentoval krátce graficky výsledky krajské registrace za rok 2020.

Br. Stopař navrhl zprovoznění připomínacího systému krajských akcí, aktivit a termínů. V diskusi bylo navrženo, že by to šlo spojit s krajským kalendářem v rámci webu KRJ.

Br. Karel stručně informoval o současných činnostech a dění v krajském archivu.

Úkoly

Poslední sekce zápisu shrnuje úkoly, které ze setkání vyplynuly.

Všichni	- Promyslet do příští rady požadavky na účel a využití krajského webu
----------------	---

Přílohy

Seznam příloh zápisu

1	- Dotační vyhláška na rok 2020
----------	--------------------------------

zapsal Martin Večeřa, schválil Pavel Fornůšek